
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 

ПРОТОКОЛ 

31 серпня 2016 року                        м. Суми                                       №1 

Конференції трудового колективу 
Сумського державного університету 

 

Присутні: 321 член Конференції із 352 статутного складу Конференції 

Відсутні: 31 член Конференції з поважних причин 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Затвердження складу вченої ради Сумського державного університету у частині виборних 
представників (інформація ректора Васильєва А.В.). 

2. Про внесення змін та доповнень до колективного договору між адміністрацією та профспілковими 
організаціями Сумського державного університету на 2016-2018 роки (інформація голови 
представницького органу профспілкових організацій університету Боровик В.О.). 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 за порядок денний – одноголосно; 

 за регламент роботи Конференції – одноголосно: 
o для інформації по 1-му питанню – до 5 хв.; 
o для інформації по 2-му питанню – до 10 хв. 

 

1. СЛУХАЛИ: Васильєва А.В. – ректора університету про затвердження складу вченої ради Сумського 
державного університету у частині виборних представників. (матеріали додаються) 

ПОСТАНОВИЛИ: Затвердити склад вченої ради Сумського державного університету у частині виборних 
представників. (голосували одноголосно) 

2. СЛУХАЛИ: Боровик В.О. – голову представницького органу профспілкових організацій університету, про 
внесення змін та доповнень до колективного договору між адміністрацією та профспілковими організаціями 
Сумського державного університету на 2016-2018 роки (матеріали додаються). 

ПОСТАНОВИЛИ: Затвердити зміни та доповнення до колективного договору між адміністрацією та 
профспілковими організаціями Сумського державного університету на 2016-2018 роки. (голосували 
одноголосно). 

 

Голова Конференції 
трудового колективу                                                                     І.Б. Карінцев 

 

Секретар                                                                                        А.І. Рубан 

 


